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Параметри на проведеното проучване 
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Период на провеждане  

16 април 2022 г. 

Целева група 

Посетители на Деня на отворените врати на Народното събрание 

Метод за регистрация 

Пряка анкета 

Метод на извадката 

Проучването е реализирано по метода на отзовалите се 

Обем 

В анкетата са взели участие 510 посетители на Деня на отворените врати 

на Народното събрание 

 



Удовлетворени ли сте от посещението си в Народното 
събрание по случай годишнината от приемането на 

Търновската конституция и Деня на българската 
конституция? 
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По-скоро да 

97,0% 

По-скоро не 

3,0% 



Кое от програмата на Деня на отворените врати 
на Народното събрание Ви хареса най-много? 

6,9% 

16,6% 

31,6% 

41,3% 

42,3% 

80,8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Възможността да посетя сградата на 

Народното събрание за първи път 

Възможността да се срещна с народни 

представители 

Аудиовизуалните презентации за 

Конституцията и историята на 

българския парламентаризъм 

Тематичната изложба, посветена на 

приемането на Търновската 

конституция 

Възможността да получите книги и 

други материали, посветени на 

Търновската конституция и 

българския парламентаризъм 

Изложените оригинали на 

Търновската и Сребърната 

конституции 
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Въпросът допуска повече от един отговор 



Кои от изброените начини да се запознаете с 

работата на Парламента Ви допадат най-много? 

9,6% 

23,6% 

32,1% 

88,6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да разгледам интернет страницата за 

Парламента 

Да гледам филм за Парламента  

Да прочета книга за историята и 

работата на Парламента 

Да посетя Парламента 
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Въпросът допуска повече от един отговор 



 
 
 
 

Чели ли сте Конституцията на Република 
България? 

Да 

60,9% 

Не 

39,1% 
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От посещението си днес в Народното събрание 
научихте ли нещо ново за историята на 

българския парламентаризъм и българските 
конституции? 

Да 

76,9% 

Не 

23,1% 
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Бихте ли посетили отново Народното събрание 
в организирани дни на отворените врати? 

Да 

95,0% 

Не 

5,0% 
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За кой път посещавате Народното събрание? 

74,8% 

15,1% 

10,1% 
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За първи път За втори път Повече от два пъти 

9 



12,6% 

6,9% 

24,6% 

19,8% 

20,2% 

15,9% 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

над 59 г. 

от 50 до 59 г. 

от 40 до 49 г. 

от 30 до 39 г. 

от 18 до 29 г. 

до 17 г. 
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Разпределение на респондентите 
според тяхната възраст 



Разпределение на респондентите 
според техния пол 
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Мъже 

39,0% 

Жени 

61,0% 



2,2% 

9,8% 

21,9% 

3,0% 

63,1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

По-ниско от основното 

Основно 

Средно 

Полувисше 

Висше 
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Разпределение на респондентите 
според тяхното образование 
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